

丹菲昨（星期三）晚會發表言論，重申該黨的立場，反對加拿大要與國民政府絕交，作為加國與北京政府建立外交關係的一個條件。

史丹菲昨出席嘉湖胡卡申頓選區（奧太瓦加拿大社電）保守黨領袖，並稱：「我們自己」的責任。但加政府不應順從中共方的壓力，而要與國民政府斷絕關係。加政府曾經承認肯定的行動，在一個正常的基礎上，欲進行承認北京政府，雙方建立外交關係，但對於此事的進行，則不應涉及給予道義上贊同其黨政。

（法新社）丹菲昨出席嘉湖胡卡申頓選區（奧太瓦加拿大社電）保守黨領袖，並稱：「我們自己」的責任。但加政府不應順從中共方的壓力，而要與國民政府斷絕關係。加政府曾經承認肯定的行動，在一個正常的基礎上，欲進行承認北京政府，雙方建立外交關係，但對於此事的進行，則不應涉及給予道義上贊同其黨政。

保守黨領軍反對與國府絕交立場

府。

▲ 希士（政府追求中共

和

平

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和

和



世界共黨會議的破產

[中]

這就是今日國際間所說的「布利尼夫主義」。當去年十一月蘇聯第一書記布利尼，出席於波蘭的大會時，發長演說，公開宣稱：「與社會主義為敵的內外敵人，企圖將任何社會主義國家的發展，歪向於資本主義復活的方向；或者某一國的社會主義受到威脅，因而使社會主義共同體的安全，也受到威脅時，這便不僅是某一個國民的問題，乃係社會主義諸國的共同問題，應共同加以處理」。這即是社會主義國家，只能保有「有限主權」的「有限主權論」。在此一論據之下，不特蘇聯對捷克的侵略是應當的；蘇聯以其龐大武力，向任何社會主義國家的侵入，也是應當的。這才是名符其實的赤裸裸地新帝國主義理論。

蘇聯為了達到目的，在今年三月，因為得不到其他共黨國家及共黨的贊成，因爲得不到其他共黨國家及共黨的贊成，

便把預定在今

年五月開大會的時期，延長到六月。蘇聯在三月到五月的期間，作了必死地軟硬兼施的說服工作；並對中共問題，暫守擱下不談。五月廿三日開始的準備會議，據蘇聯的發表，到廿二日爲止，到了四十三個代表團；廿三日到了十五個；廿四日到了四個，廿七日到了兩個。一开始便顯得零落、準備會議的重要工作，是要作成「基本文件」，以便在大會時作形式的通過。但以意大利共黨爲首的反

蘇聯在「基本文件」中，很巧妙地僅作暗示的提出，也加以反對。而亞洲的主要共黨，幾乎都沒有參加。東歐有些共黨國家，好像是和蘇聯完全站在一起，有如波蘭、東德；但說穿了，這不過是受到蘇聯直接駐紮大軍壓力的結果。在這種情形之下，蘇聯除了自己敷衍自己的面子以外，對於它所預定的目的能收獲些什麼呢？

這裏我想提出一個問題：共產黨，本是一種「國際性」的黨。何以這些年來，所有共產黨及共產黨國家，都特

別強調「自主性，獨立性」，而不願提到「國際性呢？」



是否想吸引市民存款

△廣託案主控陳伯興

分行高懸周竣年照片

陳伯興供稱：在購買前「廣○」董

事會

昨在維多利亞地方法院續審，仍由第

三被告

八十高齡老翁陳伯興

接受主控御

用大律師張奧偉之盤問，由主控問及「

廣○」各分行大堂均高掛自前董事長周

廣○

三被告

高齡老翁陳伯興

接受主控御

各分行經理請做

他並無關係。

昨因第三被告對主控所提若干問題

廣○

三被告

高齡老翁陳伯興

接受主控御

各分行經理請做

他並無關係。

昨在維多利亞地方法院續審，仍由第

三被告

八十高齡老翁陳伯興

接受主控御

各分行經理請做

他並無關係。

昨在維多利亞地方法院續審，仍由第

天涯芳草

文林



她已黎的伍權閣樓的
家。
「再見了，我雖愛你。
但卻不再愛你。」她回頭
望一眼那座「小巴黎人旅
館」，好氣對自己起誓。

淚流滿面，萬分軟弱地自
言自語說：

走在路上，江玲不覺

一關以正，我並非不

懂得汝的心意，也不是不

感激你，但我終於獻身給

那色狼，雖然明知他卑鄙下流，他連借

我的錢都不肯還，現在我算是甚麼呢？

我不能也不好意思再依靠汝的幫忙生活

下去，就算我母子流落街頭也好，但我

相信，你會諒解我這個只能照自己心意

行動，可憐而任性，以致一誤再誤的女

人，這是我的弱點，每個人都有看自己

的弱點，你生存一天，弱點就纏着你一

天，永遠不死不悟。」

蒙特利爾的萬家燈火，使江玲覺得

這夜的巴黎格外美麗，她以模糊淚眼，

欣賞這一幅夜色。

第二天上十時左右，郭奇滿臉

大汗跑進江玲的房間，氣急敗壞地說：

「告訴你壹個好消息。」

江玲淡淡地問：「甚麼好消息？」

「今天早上，聽說李川到法國銀

行去取錢，追問他討債，還是最好的機

會。」

「真有這回事？」

「到他旅館去，你留在這裏不要動

之，今天要找到他為止。」他好將江

玲還要心急。

定要始他本利清還，像他這種人，沒錢

的時候亂借錢，有錢的時候該好好地給

他臺面教訓，而且，他也說過雙倍奉還

的。」

「現在向那裏找他？」

「到他旅館去，你留在這裏不要動

之，可能他也有點良心，自動送錢來，總

是聽他的話，留着開懷，郭奇飛也似的

跑下樓梯。

江玲越想越氣，她真討厭李川那

種待人態度，於是站起身來，抱着小玲

，下了決心直接往他的寓所找他。

怎麼可以讓他這樣欺負人，非找到

痛罵一頓不可。」

(三五)

癌是否絕症？

(王家駿)

香港九龍黃大仙
財帛觀音神廟

新舊房屋 大小柏文
商業樓宇 各種燕梳

本店創設四十
餘年經驗豐富
價錢已服務
周到遠近聞名
歡迎如有接洽
請問李榮

有香港名師
特別小菜
做南北美点
為僑胞服務
打牙祭

TH

設計打街東七百二十號門牌歡迎各界

普

男

女

光

陰

參

神

求必應或外埠來信

求

簽

代

裏

神

求

簽詳解答

電

話

719 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.

企

連

打

印

函商

面議

均

好

地

址

明

朗

食

公司

CHONG LUNG LTD.

Chinese Barbecue Specialist

595 Gore Ave., Vancouver 4, B.C.

Tel. 685-3632

精製各款

燒味

臘味

鹹味

卤味

司

業

實

打

片

幕

收

租

屋

賣

業

務

各

種

本

代

號

本

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

司

業

打

片

華人足球賽決戰

光華負一比二

經期受傷，重則死亡。當然大人不可能
的方法應同兒童詳述有關道路安全保
護，使他們知所避讓應付。以下是一
些路旁應注意的事項：

(一) 留意交通燈顏色的指示：通

常紅燈是表示停車，綠燈是繼續行車，黃

燈是准備的意思，每當你過馬路時首先

要注意紅燈，同時要等車輛停定才好橫

過。

(二) 行人應儘量利用行人道，斑

馬線，地底隧道等，假如行至路中，車

輛不停的行駛，那麼應用安全島以爲安

全，如沒有安全島可站在路中，等車輛

過後，尤其是轉彎地帶及車程路上更

較爲疏稀才橫過馬路，要隨時勿緊張

看左，再看右，如沒有車輛駛近，即急

步橫過，尤其是轉彎地帶及車程路上更

應特別當心。

(四) 倘若你的視線被一架停放的

車輛或其他障礙物遮著時，應特別留心

，偶一不慎，就會被其撞倒。

(五) 切勿在馬路上的隧道處或汽

車司機難以見到的地方站立。

(六) 落巴士時即由巴士車頭橫起

馬路，這是最危險的犯錯。

(七) 不要使兒童在鬧市街道上遊

玩，打球，互相推碰或追逐。凡七歲以

下兒童，行走於交通擁擠的街道時，須

有成年人陪同。

(八) 切勿向他人挑戰或接受他人

的挑戰，橫衝直撞地橫過馬路。

(九) 路面濕滑，易生危險，應要

小心，不可在濕路上奔走跳躍。

(十) 不可將蒸皮橙皮拋棄在馬路

上，否則便別人滑倒，引致意外的發生

。家長們必須要諱諱告訴孩子，使

他們易於領受和遵守，總之小心至上，

安全第一，自必然命長久矣。

道路的安全許多人都以為是無關重

要，特別是兒童更不知道馬路如虎口，

因此意外就因一時的疏忽大意所造成，

那就不能夠了。古人云：「趨名者于朝，

趨利者于市」；我既不趨名，又不趨利，

，所志不過存溫飽，溫莫溫於自識之衣

。

(六)

十八年五月卅一日新正興於卡城振那

路羅陽鐵礦享壽七十有大歲經於六月四

日下午三時半假座科士打廣場舉行出

殯禮扶柩牌主安葬於卡城中華墳場

明蒙宗親戚友嘉慶鮮花誌魯親臨

執拂素車送達高誼隆情殯存均感哀此鳴

謝

未亡人 張氏 泣淚撫莊

兆銘 淚血精願

惠賜芳名 忽不稱呼

劉孟雄合家五十元

黃玉珊合家 袁國恩

袁傳益合家 袁錦森

袁兆欣 每十元

袁傳益合家 袁永寧

合家 袁炎雲 袁華柏

陳超龍 袁承龍

胡國強

胡西就 胡達

胡文達 胡國強

胡汝鈞 胡振平

陳國信

陳彥慶 陳耀平

以上每五元

黃玉珊合家 袁國恩

袁傳益合家 袁錦森

袁兆欣 每十元

袁傳益合家 袁永寧

合家 袁炎雲 袁華柏

陳超龍 袁承龍

胡國強

胡西就 胡達

胡文達 胡國強

胡汝鈞 胡振平

陳國信

陳彥慶 陳耀平

以上每五元

黃春花黃庭彥林光耀馬健本潘仲謙葉明

黃玉珊合家 袁國恩

袁傳益合家 袁錦森

袁兆欣 每十元

袁傳益合家 袁永寧

合家 袁炎雲 袁華柏

陳超龍 袁承龍

胡國強

胡西就 胡達

胡文達 胡國強

胡汝鈞 胡振平

陳國信

陳彥慶 陳耀平

以上每五元

黃春花黃庭彥林光耀馬健本潘仲謙葉明

黃玉珊合家 袁國恩

袁傳益合家 袁錦森

袁兆欣 每十元

袁傳益合家 袁永寧

合家 袁炎雲 袁華柏

陳超龍 袁承龍

胡國強

胡西就 胡達

胡文達 胡國強

胡汝鈞 胡振平

陳國信

陳彥慶 陳耀平

以上每五元

黃春花黃庭彥林光耀馬健本潘仲謙葉明

黃玉珊合家 袁國恩

袁傳益合家 袁錦森

袁兆欣 每十元

袁傳益合家 袁永寧

合家 袁炎雲 袁華柏

陳超龍 袁承龍

胡國強

胡西就 胡達

胡文達 胡國強

胡汝鈞 胡振平

陳國信

陳彥慶 陳耀平

以上每五元

黃春花黃庭彥林光耀馬健本潘仲謙葉明

黃玉珊合家 袁國恩

袁傳益合家 袁錦森

袁兆欣 每十元

袁傳益合家 袁永寧

合家 袁炎雲 袁華柏

陳超龍 袁承龍

胡國強

胡西就 胡達

胡文達 胡國強

胡汝鈞 胡振平

陳國信

陳彥慶 陳耀平

以上每五元

黃春花黃庭彥林光耀馬健本潘仲謙葉明

黃玉珊合家 袁國恩

袁傳益合家 袁錦森

袁兆欣 每十元

袁傳益合家 袁永寧

合家 袁炎雲 袁華柏

陳超龍 袁承龍

胡國強

胡西就 胡達

胡文達 胡國強

胡汝鈞 胡振平

陳國信

陳彥慶 陳耀平

以上每五元

黃春花黃庭彥林光耀馬健本潘仲謙葉明

黃玉珊合家 袁國恩

袁傳益合家 袁錦森

袁兆欣 每十元

袁傳益合家 袁永寧

合家 袁炎雲 袁華柏

陳超龍 袁承龍

胡國強

胡西就 胡達

胡文達 胡國強

胡汝鈞 胡振平

陳國信

陳彥慶 陳耀平

以上每五元

黃春花黃庭彥林光耀馬健本潘仲謙葉明

黃玉珊合家 袁國恩

袁傳益合家 袁錦森

袁兆欣 每十元

袁傳益合家 袁永寧

合家 袁炎雲 袁華柏

陳超龍 袁承龍

胡國強

胡西就 胡達

胡文達 胡國強

胡汝鈞 胡振平

陳國信

陳彥慶 陳耀平

以上每五元

黃春花黃庭彥林光耀馬健本潘仲謙葉明

黃玉珊合家 袁國恩

袁傳益合家 袁錦森

袁兆欣 每十元

袁傳益合家 袁永寧

合家 袁炎雲 袁華柏

陳超龍 袁承龍

胡國強

胡西就 胡達

胡文達 胡國強

胡汝鈞 胡振平

